

## 黑龙江省新闻简讯

### 黑龙江哈尔滨市法轮功学员牛晓娜 29 日被开庭情况的补充

2022 年 12 月 29 日上午九点半，黑龙江哈尔滨市法轮功学员牛晓娜面临被哈尔滨铁路运输中级法院二审开庭。

### 黑龙江哈尔滨市双城区西关镇团结乡富国村骚扰法轮功学员

2022 年 10 月 13 日下午 2 点多，富国村村委员和周德仁骚扰多名法轮功学员，说“上边”让照相。“二十大”怕你们进京，他还说，谁愿意管你们这些事？跟我有啥关系？在家偷着爱怎么炼怎么炼，还说，都把你们枪毙了得了，老整这些事。

### 黑龙江省宝清县法轮功学员刘让芳被冤狱迫害

被非法判刑关押在哈尔滨女子监狱的法轮功学员刘让芳，估计是 2022 年 12 月即将冤狱期满。这期间家人没去看过一次。请知情人获得详细出狱时间，并帮助其顺利回家。

上次刘让芳五年冤狱是当地派出所接回的。刘让芳是黑龙江省宝清县 852 农场一分厂职工，请当地同修帮家属讲真相了解情况。听说三年前因讲真相发资料被举告被非法判刑。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

## 哈尔滨五常市赵庆坪被非法起诉到阿城法院

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二二年七月十九日晚八点多，哈尔滨五常市法轮功学员赵庆坪和她的婆婆在家中，被警察绑架。赵庆坪给孩子的购房款 37 万现金被警察抢走，至今不归还。目前，赵庆坪被非法起诉到阿城区法院。她的家人已聘请律师维权。

赵庆坪现年 51 岁，在五常市牛家镇修正华雨制药集团公司任生产技术部部长。

此前，赵庆坪的婆婆，在五常市街里，往车上发大法真相资料时，被小山子派出所警察看见，并被非法跟踪。她的婆婆平时和她小叔子在一起生活，辖区所属是崇仁派出所。于是，小山子派出所警察通知崇仁派出所警察介入，非法跟踪。

在二零二二年七月十九日晚，警察要绑架赵庆坪的婆婆时，发现婆婆在赵庆坪的家里。

赵庆坪家辖区所属是启智派出所，于是崇仁派出所所长赵强，伙同启智派出所警察强闯民宅，将赵庆坪和婆婆二人同时绑架。

当天，警察从赵庆坪家非法抄

走的私人物品及现金，包括：三帧法轮功师父法像、大法经书五十多本、台式电脑主机、笔记本电脑、打印机、播放器、真相光盘、婆媳手机四部、真相币大约 3000 元，警察还抢走 37 万现金，那是刚从银行取出来，给孩子的购房款。

第二天，二零二二年七月二十日早上，赵庆坪的婆婆被放回家，赵庆坪遭非法刑事拘留，被劫持到哈尔滨市第二看守所非法关押。

负责构陷赵庆坪的派出所是五常市小山子派出所，家属向所长张斌索要被非法抄走的 37 万现金时，张斌态度蛮横，不予理睬。

家属已聘请维权律师，维权律师已于八月下旬在哈尔滨市第二看守所会见了赵庆坪。

直接主导此次迫害的是五常市小山子镇派出所所长张斌、警察孙东东等，参与绑架的是五常市崇仁派出所所长赵强和启智派出所的警察。

此时，赵庆坪被非法起诉到阿城区法院。◇



迫害法轮功 法网难逃



# 加格达奇七旬老太景润如被绑架构陷 丈夫惊恐离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江加格达奇年过七旬的法轮功学员景润茹女士，二零二二年十月被派出所绑架、非法抄家、构陷，她丈夫受到巨大打击，身体越来越不好，含冤离世。现在构陷景润茹的所谓“案子”被派出所送交到检察院。

二零二二年十月三日下午，景润茹老太太在居民楼贴真相胶贴和发放劝善资料，被不明真相的青年男子举报，还不让他走。很快来两名警察把景润茹绑架到加格达奇卫东派出所。

在派出所，景润茹要求见所长杨金讲真相，被警长刘佳明拒绝；说给他讲，他又不想听。另一个警察说：你把给你资料的人找来给我们讲，你讲不明白，不够级……加区公安局国保大队警察张立刚说：你来几次了，没有脸？还说些不好听的话。

不到半个小时，下午三点多，警察刘佳明、张立刚、还有一个便衣警长等七人，到景润如家，非法入室抄家，把家翻的乱七八糟，每个房间都看，见贴画就撕，连“福”字也往下撕，冰箱也打开翻。一个年轻警察拿着照相机乱照。警察刘佳明无所顾忌地把大法师父的法像拿下来，景润如想要回来，结果像框都被抢坏了。不法警察还从壁柜的四个盒子里拿出五十多本大法书和几十本《明慧周刊》，把个人物品笔记本电脑和两个小广播，连总也不用的亲属的小



移动电视都强行拿走。看着他们非法抄家抢劫，景润如问警察张立刚（当时不知道名字）叫什么名字？他叫嚣说：我就叫共产党！他们把大法书摆一地，乱照一气，还说书要送省里等等。

非法抄完家，这伙人又把景润如劫持到派出所审讯室。在审讯室，他们用电脑打印询问记录，其中有诬蔑大法的和诽谤师父的话，景润茹坚决抵制，不同意签字。他们说“走程序”，不配合就不让回家。后来又强制采集信息，拿着工具，按着景润如的手强行采集信息，一直折腾到七点多钟，几个警察又回到景润茹家，强行让她的丈夫写取保候审保证书。

据后来景润茹丈夫说：警察骗他说，不抓人，到你家配合一下，写个见证就行。五点多就来电话哄骗，还说认识他等等。结果她丈夫在警察欺骗下，听从警察指挥，配合签字，填写“取保候审”保证书。警察走后，才发现下面还有一份景润茹的取保候审意见书，当时都没有给本人看，也没写截止日期，警察偷偷放在桌子上就溜走了，警察走后才看到。

景润如丈夫本来身体就不好，

这件事使她丈夫受到巨大惊吓，非常害怕景润如被抓。如果她被抓这个家就完了，几岁的小孙子（父母离异）也没人照顾了。景润茹的丈夫受到巨大打击，被非法抄家二十多天后，身体就越来越不好，睡不好觉，住院十几天出现心脏衰竭，人就没了。她丈夫的离世，完全是这次事件着急上火、恐惧造成的。参与迫害的警察们负有不可推卸的责任。

景润如大儿子从北京回来奔丧，委主任刘卉听他说父亲去世了都一愣！派出所的人知道她丈夫没了还不甘心，继续对景润如迫害，又把她的大儿子找去，让她大儿子写保证书，并把“案子”送到加格达奇区检察院，说他们也不管了。他们让大儿子看管景润茹，还要负责小儿子的孩子（小儿子没有生活能力）的生活。大儿子对景润如说：这不分明是要抓你吗？

现在构陷景润茹的“案子”被派出所送交到检察院，蓄意进一步迫害。

法轮大法是佛法修炼，弘传全世界一百多个国家和地区，救度无数众生于苦难。自古以来迫害修炼人罪大无边，现在的瘟疫也都是人不信神自己招来的魔难！希望公安、检察院参与此事的相关人员不要对大法、大法弟子继续犯罪，这将是你们永远偿还不起的罪恶！千万不要参与对修炼人迫害！请为你们自己和家人选择一个美好的未来！◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

